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MOJE ŽIVLJENJE – MOJA KNJIGA 

Dr. Veronika Podgoršek

Zbirka: Ogledalo

MKZ
ISBN/EAN:9789610160281

Število strani: 262

Mere (mm): 148 x 208  x 26

Teža (g): 596

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 13. 01. 2020

»Delovni zvezek« uveljavljene avtorice, psihoterapevtke dr. Veronike Podgoršek nas spodbuja, da se bolje spoznamo, ugotovimo, kakšni vzorci nas vodijo, in potem vzamemo stvari v roke, sprejmemo odločitev ter spremenimo življenje na bolje. Preplet teoretskih spoznanj (podanih na poljuden način, s primeri) in konkretnih vprašanj ter vaj je neprecenljiv za vse, ki želijo o »boljšem življenju« ne samo brati, temveč dejansko vzeti vajeti v svoje roke. Nadvse primerno za darilo sebi in drugim!

Dr. Veronika Podgoršek je terapevtka, specializirana za partnersko in družinsko terapijo, pa tudi kolumnistka, predavateljica in pogosta gostja v medijih ter na specializiranih kongresih in seminarjih. Je poročena in ima tri hčerke ter sina.
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Laurence Devillers

Prevod: Vesna Velkovrh Bukilica

Zbirka: Esenca

MKZ
ISBN/EAN: 9789610160243

Število strani: 200

Mere (mm): 157 x 230 x 14

Teža (g): 259

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 11. 01. 2021

Roboti niso več le snov znanstvene fantastike, junaki ali hudo​delci v akcijskih filmih ter nemi, samodejni sestavljavci tehničnih dobrin v avtomatiziranih tovarnah – že danes so med nami tudi kot človekovi pomočniki, sogovorniki in tovariši pri igri ali raziskovanju sveta.

Z zamislimi pragmatičnih rešitev, ki združujejo tehnološki na​predek in filozofske refleksije, želi avtorica na podlagi mitov in fantazij, ki jih obkrožajo, razložiti umetno inteligenco robotov in bralca pripraviti na jutrišnji dan s predlogi, kako naj naši prihod​nji spremljevalci sledijo moralnim zapovedim. Svoja stališča jasno in preprosto ponazori s pomočjo izmišljenih zgodb, ki se dogajajo v bližnji prihodnosti, ter prikaže družbeni vpliv, ki ga bodo imeli stroji na svet daljne prihodnosti.

Kaj sploh želimo početi z umetno inteligentnimi in čustvenimi stroji v naši družbi? Kako nas bodo preoblikovali in kako bomo mi njih? Nam lahko pomagajo in kot spremljevalci, negovalci ali družinski člani izboljšajo življenje? Ali nam človeku podobni roboti obljubljajo najboljšega ali najslabšega od vseh svetov?

Francozinja Laurence Devillers, rojena leta 1962, je profesorica umetne inteli​gence na pariški Sorboni, sodelavka inštituta LIMSI pri Nacionalnem centru za znanstvene raziskave ter ena najuglednejših evropskih strokovnjakinj za družbena in moralna vprašanja rabe robotov v vsakdanjem življenju. Doktorirala je iz raziskave algoritmov za prepoznavo govora, pri postdoktorski habili​taciji se je ukvarjala s simulacijo čustev pri strojnih sistemih in je avtorica mnogih znanstvenih člankov na to temo. Pri francoski znanstveni založbi Éditions de l’ Observatoire v okviru družbe Humensis je izdala knjigi Les robots émotionnels (2020) ter La souveraineté numérique dans l’après-crise (2020). Leta 2019 je za zasluge prejela najvišje državno odlikovanje, francoski red legije časti.
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ODLOČI NAJ VOJNA

Joe Abercrombie

Prevod: Sergej Hvala

Zbirka: Srednji svet

MKZ
ISBN/EAN:9789610158318

Število strani: 262

Mere (mm): 148 x 208 x 46

Teža (g): 732

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 39,99 EUR

Datum izida: 15. 01. 2021

Zadnja knjiga trilogije Prvi zakon. 
Uniji grozi, da jo bo vojna za vselej uničila – vprašanje je le, katera. Na Severu se unijaške čete pripravljajo na spopad z barbarskim kraljem Bethodom. Nad Aduo drvi nepreštevna gurska vojska. Inkvizitor Glokta se daje z lakomnimi plemiči, ki bi se radi polastili pravkar izpraznjenega kraljevega prestola. In Jezala dan Lutharja pestijo osebne, a zato nič manj silovite notranje bitke med vdanostjo karieri in ljubezni. Svet (in z njim Unijo) očitno lahko reši le Prvi med magi. Ampak za to bo moral prelomiti prvi zakon …


Britanski pisatelj Joe Abercrombie je leta 2006 izdal prvi del v nastajajoči trilogiji Prvi zakon. Klicu orožja je že naslednje leto sledil roman Na vešalih, leto zatem pa zadnji del Odloči naj vojna. Domiselna zgodba, dovršeno oblikovani liki in pronicljiv črni humor so kmalu navdušili ljubitelje fantazijske književnosti širom po svetu. Danes je Abercrombie z dvanajstimi romani, številnimi kratkimi zgodbami ter množico literarnih nagrad in nominacij eden vodilnih avtorjev fantazijske književnosti.
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SPEČI SPOMINI

Patrick Modiano

Prevod: Aleš Berger

Zbirka: Moderni klasiki

CZ

ISBN/EAN:9789612824679

Število strani: 136

Mere (mm): 158 x 248 x 14

Teža (g): 418

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 11. 01. 2021

Speči spomini (2017) obujajo sledi šestih žensk, ki jih je pripovedovalec srečal v šestdesetih letih prejšnjega stoletja in potem izgubil spred oči. Od nekaterih pobegne, druge ga uvedejo v ezoterično okolje, ob tretji postane sokrivec pri nekem zločinu, zaradi česar se mora lep čas skrivati. 
Speči spomini so odličen primer tiste »umetnosti spominjanja«, s katero se je Modiano vpisal med Nobelove nagrajence za književnost, in berejo se lahko kot razvojni roman, kot pripoved o »vzgoji srca« ali kot vznemirljivo razmišljanje o ponavljanjih, »večnih vračanjih« v življenju in v literaturi. K temeljitemu vpogledu v življenje in delo francoskega modernega klasika v tej izdaji pripomore tudi izčrpna spremna beseda Janeza Pipana.

Patrick Modiano (1945) je dobitnik Nobelove nagrade za leto 2014, pred tem je dobil Goncourta in nekatere druge nagrade. V slovenščino je že prevedenih sedem njegovih romanov in knjiga kratke proze.
Ponatisb8
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MODROST VOLKOV

Eli H. Radinger

Prevod: Maruša Murko Keber

Predgovor k slovenski izdaji: dr. Miha Krofel

MKZ

ISBN/EAN: 9789610153610

Število strani: 296

Mere (mm): 147 x 207 x 22

Teža (g): 517

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 24,99 EUR

Datum izida: 15. 01. 2021

Ponatis uspešnice o tem, kako volkovi razmišljajo, načrtujejo in skrbijo drug za drugega – presenetljivi podatki o človeku najbolj podobni živali. Ljubi svojo družino, skrbi za tiste, ki so ti zaupani, nikoli ne obupaj in nikoli se ne prenehaj igrati – to so načela volkov.
Volkovi empatično skrbijo za svoje stare in poškodovane volkove, z vso ljubeznijo skrbijo za podmladek, v igri pa so zmožni pozabiti na vse. Razmišljajo, sanjajo, imajo načrte, med seboj inteligentno komunicirajo – od vseh živih bitij so nam najbolj podobni. Avtorica pripoveduje napete zgodbe o čutu za družino, zaupanju, potrpljenju, zmožnosti vodenja, pazljivosti, pozornosti, soočanju z neuspehi ali smrtjo.
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NEPOZABNE: ženske, ki so premikale meje našega sveta 

Milica Antić Gaber, Ana Duša, Živa Kos, Nika Kovač, Patricija Maličev, Metka Mencin, Nina Perger, Jasna Podreka, Špela Razpotnik, Sara Rožman, Irena Selišnik, Katja Stergar, Alenka Šelih, Nika Šušterič, Maja Tašner Vatovec, Veronika Tašner, Ana Ugrinović, Alenka Veler, Lea Vrečko, Zvonka Zupanič Slavec

Ilustracije: Bojana Dimitrovski, Tina Dobrajc, Samira Kentrić, Tanja Komadina, Polona Lovšin, Andreja Peklar, Sabina Šinko, Helena Tahir, Ana Zavadlav, Huiqin Wang

MKZ
ISBN/EAN: 9789610157724

Število strani: 240

Mere (mm): 187 x 247 x 23

Teža (g): 960

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 14. 01. 2021

Veste, kdo je bila prva slovenska pilotka? Policistka, podjetnica, zdravnica, kiparka, arhitektka, filozofinja, pisateljica? Ta knjiga prinaša zanimive zgodbe petdesetih izjemnih Slovenk, ki so vsaka na svojem področju pogumno utirale nove poti in sooblikovale našo skupnost. 
Mnogim generacijam žensk so ženske, ki jih spoznamo v knjigi, omogočile, da v življenju počno, kar je bilo pred tem dovoljeno le moškim. Nekatere od teh junakinj zagotovo poznate, večine verjetno ne. Zdaj lahko s to edinstveno knjigo popotujete v času in spoznate ženske, ki so dokazale, da zmorejo, in so za nas vzpostavile nove prostore svobode.

Zgodbe v tej knjigi, ki je hitro postala uspešnica, so večinoma napisale avtorice, ki se v vsakodnevnem poklicnem in raziskovalnem delu ukvarjajo z vprašanji položaja in pravic žensk, deset likovnih umetnic pa je ustvarilo bogato, raznoliko galerijo podob, s katerimi te junakinje svojega časa postajajo vidne navdihovalke sedanjih in prihodnjih generacij.
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NE BODI KOT DRUGI 

Feri Lainšček

Ilustracije: Zora Stančič

CZ

ISBN/EAN: 9789612315931

Število strani: 72

Mere (mm): 152 x 150 x 12

Teža (g): 420

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 19,95 EUR

Datum izida: 12. 01. 2021


Ljubezen, navdušujoča strast, hrepenenje in želje, četudi smešne, v pesmih, ki jih med širokim bralstvom priljubljeni pesnik in pisatelj podarja odraslim. Ena najbolj prodajanih pesniških zbirk pri nas.

Revije
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CICI ZABAVNIK

Revija za zabavo in ustvarjanje

Odgovorna urednica: Urška Skvarča

MKZ

Mere (mm): 210 X 235 
Število strani: 52
ISBN/EAN: 3831022481396
Datum Izida: 15. 1. 2021
Cena izvoda v prosti prodaji je 5,80 €. 
Cena izvoda za individualne naročnike je 4,90 €.
 Cena izvoda za naročnike v šoli je 4,63 €.
Datum izida: 11. 01. 2021

Cici zabavnik je revija za zabavo in ustvarjanje za otroke od 5. leta naprej. Prinaša zanimive ugankarske naloge za urjenje možgančkov in kratkočasne ustvarjalne delavnice za spretne prstke. Z igrivimi ugankarskimi nalogami otrok razvija logično mišljenje, prostorske predstave in motorične spretnosti. Z reševanjem krepi pozornost, spomin in vztrajnost, ki so nujni za uspešno učno delo. Z ustvarjalnimi delavnicami razvija spretnosti in aktivno izrablja prosti čas. Navaja se ustvarjalnega in sproščenega sprejemanja izzivov. 

Za dobro voljo vedno poskrbi Cici zabavnik, super revija za zabavo in ustvarjanje.  V njem vas čakajo kratkočasne uganke: izpolnjevanke, zavozlanke, labirinti, kvizi, razlike ... Med njimi so tudi nagradne naloge.

V tečaju angleščine bomo pozdravili zimo, v ustvarjalnici bomo naredili snežene može iz papirja in zgibali origami želvico, v tečaju risanja bomo narisali ljubko mucko, v sredini Cici zabavnika pa najdete pisane nalepke! 

15. februarja 2021 izide naslednja številka Cici zabavnika.

Spletna stran: www.mladinska.com/cici zabavnik
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MOJ PLANET, JANUAR 2021, ŠTEVILKA 5

Raziskovanje je zabavno

Mesečnik

Odgovorna urednica: Maja Bajželj

ISSN: 1854-2883

Število strani: 60

Cena z DDV za naročnike v šoli: 4,63 EUR

Cena z DDV za individualne naročnike: 4,90 EUR

Cena z DDV v prosti prodaji: 5,80 EUR

Datum izida: 15. januar 2021

Na naslovnici je ljubka družinica cesarskih pingvinov in o njih bo veliko govora. Iščemo odgovor na vprašanje, ali kužki sanjajo in kako je z zasneženimi in nezasneženimi zimami. Izvemo, kam gredo kakci in zakaj volkovi tulijo. Spoznamo 9-letnega Žana, ki skrbi za muce, in tudi nenavadne sani, ki spominjajo na skiro. Kdo so najhujše strupenjače v morju, nam razloži Maja Berden Zrimec. Na fotografiji meseca pa je tokrat čudovit ris. Dr. Vetko zvesto odgovarja na zanimiva vprašanja bralcev, z astronomom Andrejem Guštinom pa se poglobimo v Sonce, ki je zvezda, in v zvezde, ki so sonca. Seveda so tu še strip, test, nagradna križanka in kviz, da o čudovitih posterjih ne izgubljamo besed. Vabimo vas, da nas spremljate tudi na Facebooku. 

Naslednja številka izide 12. februarja 2021.
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Tedenske novosti  15. 01. 2021 (www.mladinska.com/o-skupini/za-medije/knjizne-novosti)

Naročanje 01 241 33 00, www.emka.si
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