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NEZBRANI KOMADI

Izbral: Andrej  Ilc
Zbirka: Sončnica

MKZ
ISBN/EAN: 9789610157755

Število strani: 416

Mere (mm): 110 x 175

Teža (g): 

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 27,99 EUR

Datum izida: 12. 12. 2020

222 pesmi za bolj ali manj odrasle! Po uspešnicah Komadi in Drugi komadi so zdaj med nami še Nezbrani komadi. Kot pravi avtor izbor Andrej Ilc, ne gre za antologijo, temveč kompilacijo, ki se je samovoljno izluščila iz prebranega, včasih tudi slišanega.

Poleg podvojenega obsega se Nezbrani komadi od predhodnic razlikujejo predvsem po tem, da vsebujejo izključno sodobno slovensko in svetovno poezijo (Emily Dickinson in Rainer Maria Rilke sta seveda naša sodobnika!).

»Ideja za to knjigo je pribiciklirala v mojo glavo nekje med Centrom in Kosezami nekega jesenskega popoldneva 2019, ko je bil svet še drugačen, kot je danes. Nekatere pandemije našega časa so sicer že živahno razsajale, o covidu-19 pa vsaj uradno še ni bilo govora. Stvari so šle torej na slabše in ta knjiga (ne)hote govori tudi o tem. Kar pa ne pomeni, da bi bil moj izbor v kakih drugačnih okoliščinah bistveno drugačen. Precej bolj kot te nadležne maske, ki si jih ta čas natikamo na obraze, me vznemirjajo nagobčniki in (ne)vidne verige, ki jih močni tega sveta vse bolj očitno natikajo ljudem. Seveda so to poskušali od nekdaj, a beseda je vedno našla pot, sploh če je (bila) tako okretna, kot to velja za poezijo. Zdi se, da je ne more ustaviti nobena prepoved, nobena karantena, nobena policijska ura, še slabo recitacijo iz ust

politika bo preživela.« Andrej Ilc
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Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

MKZ

EAN: 9770353762009

ISSN: 0353-7625

Število strani: 92

Mere (mm): 190 x 260 

Redna cena z DDV: 4,80 EUR za naročnike v šoli; 5,10 EUR za individualne naročnike; 
6 EUR v prosti prodaji 

Datum izida: 4. 12. 2020

V decembrskem Pilu pišemo o večnem vprašanju, kako veš, če je vate? Temu je namenjen tudi test. V Odraščanju glavno junakinjo skrbi, kaj naj podari svojim bližnjim za božič. Na glasbenih straneh je pesem meseca Wonder Shawna Mendesa, pevka meseca pa je Ariana Grande. Testirate lahko, kako dobro poznate Sio. V intervjujih si lahko preberete o Klemnu Slakonji, Nini Pušlar, Alenki Trogrlič in Tomu Feltonu. Spremljali smo tudi zmagoslavje Primoža Rogliča in Tima Gajserja. V Ekranu pišemo o Anne With An E, v Kinu pa o božičnih filmih vseh časov. In živali? Predstavljamo Davidovega jelena. Nadaljujemo z rubriko Skrivnosti zgodovine, ki se ukvarja z gusarji v Jadranskem morju. Moda je božično - novoletna, v reportaži pa si lahko ogledamo Istanbul. V stripu Pilko s strašnim spustom osvaja Matejo, v Zgodbi pa se Lisko in Primož odpravita predstavit Primoževi mami. Seveda ne manjka nasvetov tete Justi, zdravnice in veterinarke, pa za razvedrilo in križanko je tudi poskrbljeno. Kuharski kotiček je tokrat prazničen. Pečemo božični kruh. 
Vesela šola:  Oceani

Na karticah: Blackpink, Ariana Grande, Tom Felton

Na posterjih: kuža, igralci Harryja Potterja, Ariana Grande, Blackpink, Shawn Mendes in božični poaster

Obiščite www.pil.si!
Naslednja številka izide 6.1.2021.
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